


 

 نماط( 8) التمرٌن الثانً : 

 

 ، ٌستعمل فً     ثنائً اٌثٌل الإٌثر سائل متطاٌر عدٌم اللون ٌتحول إلى الحالة الؽازٌة عند درجة الحرارة 

 

 . نلخص فً الجدول التالً بعض الممادٌر الخاصة به : المٌدان الطبً من أجل التخذٌر

 

        كتلته الحجمٌة          كتلته المولٌة الجزٌئٌة  صٌؽته الجزٌئٌة

                 

 

 من ثنائً اٌثٌل الإٌثر السائل فً لارورة        لامت ممرضة فً أحد المستشفٌات بوضع حجما 

 

 و أحكمت إؼلالها من اجل استعماله لاحما .   زجاجٌة حجمها 

 

 .  للإٌثر بدلالة     ـ أ / اكتب عبارة الكتلة المولٌة الجزٌئٌة  0

 

 ، ثم استنتج الصٌؽة الجزٌئٌة للإٌثر .  ب / احسب لٌمة 

    

 ، ثم احسب لٌمتها .  و    ،   عبارة كمٌة مادته   بدلالة  / اكتبج    

 

 ؟ مارورةٌئات الإٌثر الموجودة داخل ال/ ما هو عدد جزد   

 

 و الممرضة لم تستعمل الإٌثر بعد     ـ بلؽت درجة حرارة الؽرفة  9

 

 أ / حدد الحالة الفٌزٌائٌة للإٌثر عندئذ ، علل .  

 

 داخل المارورة .   ب / نفرض أن الإٌثر تحول إلى ؼاز ، حدد حجمه   

 

 ج / باعتبار هذا الؽاز مثالٌا  احسب ضؽطه  داخل المارورة .

 

 ، فهل ستنفجر المارورة ؟ علل جوابن .          د / تنفجر المارورة إذا بلػ ضؽطها 

 

 ه / الترح حلٌن حتى لا تنفجر المارورة بفعل ضؽط الؽاز .

 

 المعطٌات : 

 

                                             

 

                        
 

 



 

 

 

 الوثٌمة المرفمة ترجع مع ورلة الإجابة                      الاسم و اللمب : .................................

 

 

 

 
 

 

 

ـ  0الشكل ـ   

 

 

  

ـ  9الشكل ـ   




